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Carissime allieve e allievi
Gentilissimi Genitori
Gentili Docenti 

La situazione in cui versa il nostro Paese, e non solo, è precipitata durante gli ultimi quindici giorni e ci vede volenti o nolenti protagonisti nel dovere necessariamente modificare diversi aspetti della nostra vita quotidiana a cui non eravamo preparati ma che di fatto hanno rivoluzionato le nostre abitudini  obbligandoci a dover prendere coscienza delle esigenze contingenti dipendenti solo da ognuno di noi.
Alla luce di quanto accaduto e che tutt’ora accade in coerenza ai provvedimenti adottati dal Governo, il Consiglio direttivo dell’Istituto ne ha dovuto prendere atto e, visto il protrarsi di tale situazione che al momento non lascia intravedere una attenuazione delle misure restrittive in ordine alle problematiche fin qui accadute, sentito il parere del direttore del Conservatorio Arcangelo Corelli, ente con il quale l’Istituto Brahms è convenzionato , Visto il protrarsi della condizione  che comporta necessariamente, per quanto ci riguarda, l’adozione di metodi alternativi alla lezione frontale, vista la disposizione emessa dal MIUR con nota protocollo n. 6932 del 05.03.2020 con la quale autorizza l’uso delle piattaforme informatiche non solo per lo svolgimento delle lezioni, ma anche per sostenere gli esami in modalità differita; alla luce di tutto ciò, al fine di tutelare il diritto all’istruzione dei nostri allievi che già, nei diversi indirizzi scolastici, svolgono le lezioni attraverso le modalità anzidette; visti i risultati positivi che nella precedente settimana appena conclusa abbiamo testato per alcune lezioni svolte su piattaforma a distanza senza riscontrare alcuna difficoltà, il CD ritiene indispensabile, da lunedì 16 marzo, riprendere regolarmente le lezioni negli stessi giorni e ora/e prevista/e dal calendario già predisposto dall’Istituto. I docenti, avranno cura di attivarsi per organizzare, secondo quanto detto, il programma interrotto che potranno  svolgere utilizzando la piattaforma che riterranno opportuna concordandola con i propri allievi,   Whatsapp per singolo utente o per gruppo (quest’ultimo fino a 4 utenti il docente e 3 allievi) Skipe, Teamviewer o altra purché tale soluzione sia comunicata al direttore attraverso l’indirizzo mail info@istitutobrahms.it .
Nella giornata odierna i docenti attiveranno la piattaforma concordata con gli allievi, ne proveranno l’utilizzo e se vorranno potranno svolgere la lezione altrimenti potranno decidere di iniziare domani 17 marzo.
Restiamo a disposizione per qualunque esigenza, mentre cogliamo l’occasione per invitarvi sempre alla massima prudenza osservando alla lettera le indicazioni che ci vengono forniti dagli enti preposti.
Porgo un affettuoso saluto a tutti i nostri allievi e loro famiglie, ai nostri docenti e famiglie e quanti altri a vario titolo collaborano con l’Istituto Musicale Brahms.             					
Rosario Rinina

